

కొరింథీయులకు వ్రాసిన రెండవ పత్రిక 12వ అధ్యాయము

పౌలు యొక్క ఉత్పన్నమైన దర్శనములు

అతిశయపడుట నాకు తగదు గాని అతిశయ పడమాసి వచ్చినది. ప్రభువు దర్శనమును గూర్చియు ప్రత్యక్షతలును గూర్చియు చెప్పుదును. 2 క్రీస్తునందున్న యొక మనుష్యుని నేనెరుగుదును. అతడు పదు నాలుగు సంవత్సరములు క్రిందట మూడవ ఆకాశమునకు కొనిపోబడెను. అతడు శరీరముతో కొనిపోబడెనో నేనెరుగను, శరీరము లేక కొనిపోబడెనో నేనెరుగను. అది దేవునికే తెలియును. 3 అట్టి మనుష్యుని నేనెరుగుదును. అతడు పరదైసు లోనికి కొనిపోబడవచింపశక్యము కాని మాటలువినెను. 4 ఆ మాటలు మనుష్యుడు హుక గూడదు. అతడు శరీరముతో కొనిపోబడెనో శరీరము లేక కొనిపోబడెనో నేనెరుగను, అది దేవునికే తెలియును. 5 అట్టి వాని గూర్చి అతిశయింతును నా విషయమైతేనో నా బాహీనత యందే గాక వేరు విదముగా అతిశయింపను. 6 అతిశయపడుటకు ఇచ్చణుంచినను నేను సత్యమే హుకుదును గనుక అవివేకిని కాకపోదును గాని నాయందు ఎవడైనను చూచిన దానికన్నను నాహున వినిన దానికన్నను నన్ను ఎక్కువ ఘనముగా ఎంచునేమోయని అతిశయించుట మానుకొనుచున్నాను.

పౌలు తన బాహీనతయందు విదేతుత చూపుట

7 నాకు కలిగిన ప్రత్యక్షతలు బహువిశేషముగా ఉన్నందున నేనత్యధికముగా హెచ్చిపోకుండు నిమిత్తము నాకు శరీరములో ఒక మూలు, నేను అత్యధికముగా హెచ్చిపోకుండు నిమిత్తము, నన్ను నూగగొట్టుటకు సాతాను యొక్క దూతగా ఉంచబడెను. 8 అది నా యొద్ద నుండాతొంగిపోవలెనని దాని విషయమై ముమ్మారు ప్రభువును వేడుకొంటిని. 9 అందుకు - “నా కృప నీకు చాలును. బాహీనతయందు నా శక్తి పరిపూర్ణమగుచున్నది” అని ఆయన నాతో చెప్పెను. కాగా క్రీస్తు శక్తి నా మీద నిలిచియుండు నిమిత్తమును విశేషముగా నా బాహీనత యందే బహు సంతోషముగా అతిశయపడుదును. 10 నేనెప్పుడు బాహీనుడనో అప్పుడే బావంతుడను గనుక క్రీస్తు నిమిత్తము నాకు కలిగిన బాహీనతలోను నిండులోను ఇబ్బందూలోను హింసూలోను ఉపద్రవములోను నేను సంతోషించుచున్నాను.

పౌలు తన అతిశయమును గూర్చి తిరిగి చెప్పుట

11 నేనవివేకినైతిని, మీరే నన్ను బావంతము చేసితిరి. నేను మీ చేత మెప్పు పొందహుసినవాడను, హియనగా నేను ఏ మాత్రపు వాడను కాక పోయినను మిక్కిలి శ్రేష్టులైన ఈ అపొస్తలులు కంటె నేను ఏ విషయములోను తక్కువ వాడను కాను. 12 సూచక క్రియాను అద్భుతమును మహాత్కార్యమును చేయుటహున అపొస్తలుని యొక్క చిహ్నములు పూర్ణమైన ఓరిమితో మీ మధ్యను నిజముగా కనుపరచబడెను. 13 నేను మీకు బాహముగా ఉండక పోతినను విషయములో తప్ప, మరి ఏ విషయములో మీరితర సంఘములు కంటె తక్కువ వారైతిరి ? నేను చేసిన ఈ అన్యాయమును క్షమించుడూ 14 ఇదిగో, ఈ మూడవ సాథి మీయొద్దకు వచ్చుటకు సిద్ధముగా ఉన్నాను వచ్చినప్పుడు మీకు బాహముగా నుండను. మీ సొత్తును కాదు, మిమ్మునే కోరుచున్నాను. పిల్లలు తలిదండ్రూ కొరకు గాదు, తల్లిదండ్రులే పిల్లలు కొరకు ఆస్తి కుర్చుతగినది గదా? 15 కాబట్టి నాకు కలిగినది యావత్తు మీ ఆత్మలు కొరకు బహు సంతోషముగా వ్యయపరచెదను నన్ను నేను వ్యయ పరచుకొందును. నేను మిమ్మును ఎంత ఎక్కువగా ప్రేమించుచున్నానో అంత తక్కువగా

మీరు నన్ను ప్రేమింతురా? 16 అది ఆలాగుండనియ్యుడా నేను మీకు బాబముగా ఉండలేదు గాని
 యుక్తిగువాడనై మిమ్మును తంత్రము చేత పట్టుకొంటిని అని చెప్పుదురేమో. 17 నేను మీ యొద్దకు పంపిన
 వారిలో ఎవనిహుననైనను మిమ్మును మోసపుచ్చి అర్జించుకొంటినా? 18 మీ యొద్దకు వెళ్ళుటకు తీతును
 హెచ్చరించి అతనితో కూడా ఒక సహోదరుని పంపితిని. తీతు మిమ్మును మోసపుచ్చి యేమైన
 అర్జించుకొనెనా? మేము ఒక్క ఆత్మ హుననే ఒక్క అడుగుజాడాయందే నడుచుకొనలేదా? 19 మేమింత వరకు
 మా విషయమై మీకు సమాదానము చెప్పుకొను చున్నామని మీకు తోచునేమో. దేవుని యెదుటనే క్రీస్తు నందు
 మాటలాడుచున్నాము ప్రియులారా, మీ క్షేమాబివృద్ధికొరకు ఇవన్నియు చెప్పుచున్నాము. 20 ఎందుకనగా,
 ఒకవేళ నేను వచ్చినప్పుడు మీరు నా కిష్టులుగా ఉండరేమో ననియు, నేను మీ కిష్టుడనుగా నుండునేమో
 ననియు, ఒకవేళ కుహమును అసూయయు క్రోధమును కక్షలును కొండెమును గుస గుస లాడుటలును
 ఉప్పొంగుటలును అల్లరాలును ఉండునేమో అనియు, 21 నేను మరూ వచ్చినప్పుడు నా దేవుడు మీ మధ్య
 నన్ను చిన్నబుచ్చునేమో అనియు, మునుపు పాపము చేసి తాము జరిగించిన అపవిత్రత, జారత్వము, పోకిరి
 చేష్టలు నిమిత్తము మారుమనస్సు పొందని అనేకూను గూర్చి దుఃఖపడహుసి వచ్చునేమో అనియు
 బాటుపడుచున్నాను.